

美国“毒列车”难善后

巴尔的摩拒收“毒水”

□刘曦

新华社北京3月29日电 鉴于美国马里兰州巴尔的摩市官员拒绝“接手”俄亥俄州“毒列车”脱轨事故中产生的受污染废水，有关承包商28日宣布，将为大量“毒水”另寻目的地。

巴尔的摩官员上周得知，“毒列车”运营商诺福克南方铁路公司已与美国清洁海港公司签订合同，计划将大量废水从脱轨事故现场运送至巴尔的摩的巴克里弗废水处理厂处理。综合美国媒体报道，美国环境保护局批准上述计划，拟运送至巴尔的摩的废水至少有67.5万加仑（约合255万升）。

巴尔的摩排水系统本就存在老化、漏水等问题，且不到一个月前，巴克里弗废水处理厂一处建筑发生大规模爆炸，需要关闭。目前，这家废水处理厂由马里兰州政府临时接管。

就废水处理将对环境造成的影响，巴尔的摩市长布兰登·斯科特等官员非常担忧。市议会27日晚一致通过决议，敦促环保局撤销将废水引入该市的计划。斯科特指示公共工程部拒绝清洁海港公司的废水排放请求。

清洁海港公司28日宣布，在当地议员抵制下，公司将不会在巴尔的摩市处理废水。“虽然我们相信巴尔的摩的设施可以安全处理这些废水，但正如我们在



这张美国国家运输安全委员会发布的无人机视频截图显示的是有毒化学品运载列车脱轨事故现场。新华社发

这个过程一开始就表明的那样，我们只有在得到所有联邦、州和地方监管机构的批准后才会继续推进。”

马里兰州众议员瑞安·纳夫罗茨基和凯茜·谢利加支持巴尔的摩市对废水项目的反击。

纳夫罗茨基说：“作为（马里兰州众议院）环境与交通委员会成员，对环保局试图强硬控制巴尔的摩地区坐视不理，情理难容。”

谢利加则称：“没有人相信老化的卫生污水管线和巴克里弗废水处理厂能够成功处理含有毒物质的废水。”

2月3日晚，美国诺福克南方

铁路公司一辆货运列车驶经俄亥俄州东巴勒斯坦镇时发生事故，共50节车厢脱轨或损坏；20节运载危险品的车厢中有11节脱轨。

列车脱轨导致大量有毒化学品进入空气、水和土壤，酿成环境危机。俄亥俄州自然资源部2月23日说，据测算，脱轨事故发生以来，事发地点附近受污染水体中的死亡动物数量接近4.4万只。

脱轨事故善后清理仍在继续，事故现场大量废水、固体废物需要外运。一些专家和居民担忧，远距离转运毒废水可能造成危险。休斯敦大学生物与环境科学教授乔治·吉伦先前表示，这些废水“毒性非常强”。

3月28日，在俄罗斯首都莫斯科，人们在国际建材展上参观。

当日，第28届莫斯科国际建材展在俄罗斯莫斯科克洛库斯国际会展中心开幕，超过1000家参展商参展。多家中国企业展示了卫浴、陶瓷、墙纸和综合建材等产品。

新华社发
亚历山大 摄



江苏银行盐城分行

举办2023届已签约大学生见面会

春光明媚，草长莺飞。为促进已签约大学生沟通交流，明晰职业道路发展，坚定职业选择，3月25日，江苏银行盐城分行举办2023届已签约大学生见面会。27名已签约大学生、3名青年员工代表及该行人力资源部相关人

员参加本次见面会，围绕江苏银行企业文化及大学生职业生涯规划展开深入交流。

活动伊始，现场播放了盐城城市宣传片，全面介绍了江苏银行盐城分行，重点介绍了分行发展状况、人才培养方案以及薪酬

体系。该行人力资源部以《阳光心态塑造，职业生涯规划》为题向大学生们讲述了刚步入职场该如何摆正自身心态，选择合适的职业道路。精准的培养模式让每一位新员工都了解了自己未来努力奋斗的方向。

此次见面会邀请来自不同岗位的三位青年员工代表分享他们在江苏银行的工作经历，解答已签约大学生们对于职业生涯的疑问，旨在通过新老员工的互动交流鼓励新员工向优秀学长学姐学习，坚定职业选择，积

极投入到学习培训中，脚踏实地练内功，成为有思想、有情怀、有责任、有担当的江苏银行人。活动中，还邀请了两名2023届已签约大学生代表围绕自身实习经历进行心得分享。

追求理想勇奋斗，坚守信念不动摇。此次见面会是对大学生职业生涯规划的一次导航，让已签约大学生们对银行工作有了更加深入的了解，为他们更好地融入后续学习工作、规划好职业方向奠定了良好的基础。

邓琳琳

携手“全球合伙人” 共享盐城新机遇

（上接2版）

聚商融智，合作共赢。一边是政府的大力扶持，一边是公司本身的不断技术创新。盐城“店小二”当得好，企业一直很感动。

“在盐城，无论是我们接触到的政府工作人员，还是当地员工，给我的感觉都是特别真诚。”纳塔力（中国）健康管理咨询有限公司总裁朱玉芸认为，借助盐城丰富的劳动力资源，叠加上海的管理经验、以色列的先进技术，一定能够在盐城这片热土创造出不一样的发展成果。

“双碳”背景下，新能源、绿色可持续发展等产业领域将成为跨国公司布局的新机遇。“盐城‘风光无限’，我们正在研究如何将盐城的能源‘嫁接’到绿氢发展上来。”中日文化经济交流协会专务理事松田华织表达了自己的心愿——让绿氢项目能够在盐城更好更快落实，向着打造中日合作示范项目这一目标迈进。

跨国公司的企业家是经济发展的重要力量，是开展对外合作的见证者参与者，也是我市绿色低碳发展示范区建设的坚定同行者。作为1988年获国务院批准的沿海对外开放城市，我市已与200多个国家和地区建立经贸合作关系，一批世界500强企业和跨国公司在盐投资，累计新设外商投资项目6600多个。

“盐城‘有人有地有机遇’，为大健康产业提供了非常有利条件。”作为亲身体验过“仙鹤翩舞、神鹿呦鸣”意境的一员，朱玉芸点赞盐城优越的发展环境。她表示，盐城提供了非常好的产业发展沃土，期待更多的人能够从直观的环境里感受到未来的养老会是什么样、一个高质量的儿童成长环境会是什么样。

利好消息不断传来！乘着交流会的东风，3月24日，一架搭载近17吨货物的全货机从盐城南洋国际机场飞向韩国首尔，这标志着盐城至韩国首尔国际全货机正式复航，盐城对外国“空中通道”再度打开。日臻完善的综合交通体系背后，折射的是我市牢牢把握推动高质量发展的战略基点，稳稳打造市场化法治化国际化营商环境的不懈努力。

“我们将坚持不懈推进高水平对外开放，加强与世界各地的全方位交流合作，让美丽盐城更添开放气质，真正实现互利共赢、共同发展。”市商务局相关负责人表示，盐城一定会让海内外朋友投资放心、经营安心、生活舒心。

今日的繁花似锦，厚植于昨日的绚丽璀璨；明日的生机盎然，得益于今日的赓续延绵。从谋篇布局的“大写意”，到精谨细腻的“工笔画”，越来越多的跨国公司正在跨越山海、摩拳擦掌，进一步布局中国、布局江苏、布局盐城。这条承载合作共赢、寄托未来梦想的希望之路，正在书写一个又一个发展奇迹。

记者 韩宝贵 王可馨

（上接2版）

该校还积极探索文明礼仪教育的新方法，创设“行知互动剧场”，注重知行合一，受到学生、家长和社会各界的欢迎。学校将加强学生的文明礼仪作为行知文化建设的突破口，创建了“行知道德讲堂”，编印《行知讲堂》读本，分“礼仪学校”“道德讲堂”“心灵港湾”三大部分，分别针对学生、教师和家长编写三个系列，精选古今中外文明礼仪的生动故事，普及文明礼仪的知识。通过个人自读、师生共读、亲子互读等形式，积极构建学生、家长、社会“三位一体”的教育模式，努力引导师生和家长知行统一，弘扬美德。

记者 唐承兵